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COLLEGE
13 december 2022

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester en 
Schepenen.

2)  Goedkeuring beëindiging arbeidsovereenkomst in onderling akkoord.

Het College van Burgemeester en Schepenen gaat akkoord om een arbeidsovereenkomst van 
onbepaalde duur in onderling akkoord te beëindigen en dit op vraag van het personeelslid.

3)  Kennisname resultaten selectieprocedure begeleider BKO.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de resultaten van de 
selectieprocedure voor een begeleider in de Buitenschoolse Kinderopvang (BKO).

4)  Aanstelling begeleider Buitenschoolse Kinderopvang.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt een begeleider voor de Buitenschoolse 
Kinderopvang (BKO) aan.

5)  Ter behandeling voor te leggen op de Gemeenteraad van 31 januari 2023:: Goedkeuring 
reglement van inwendig bestuur betreffende de voorwaarden voor het ter beschikking stellen 
van provisies aan personeelsleden voor geringe exploitatie-uitgaven van dagelijks bestuur.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel een reglement van inwendig bestuur 
goed betreffende de voorwaarden voor het ter beschikking stellen van provisies aan 
personeelsleden voor geringe exploitatie-uitgaven van dagelijks bestuur.  Het voorgestelde 
reglement bevat maatregelen en voorwaarden. Dit reglement wordt ter behandeling voorgelegd 
aan de Gemeenteraad.

6)  Gunning begeleidingstraject transitie BOA.

Het College van Burgemeester en Schepenen gunt aan een externe firma het begeleidingstraject 
voor de transitie van de Buitenschoolse Kinderopvang (BKO) naar de Buitenschoolse Opvang en 
Activiteiten (BOA).
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7)  Vaststelling en uitvoerbaarverklaring van het kohier inzake de gemeentebelasting op 
leegstaande woningen en gebouwen, aanslagjaar 2022.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt de uitvoerbaarverklaring vast van het kohier 
inzake de gemeentebelasting op leegstaande woningen en gebouwen, aanslagjaar 2022.

8)  Vaststelling en uitvoerbaarverklaring van het kohier inzake de gemeentebelasting op 
verwaarloosde woningen en gebouwen, aanslagjaar 2022.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt de uitvoerbaarverklaring vast van het kohier 
inzake de gemeentebelasting op verwaarloosde woningen en gebouwen, aanslagjaar 2022.

9)  Vaststelling en uitvoerbaarverklaring van het kohier inzake de gemeentebelasting op 
onafgewerkte constructies, aanslagjaar 2022.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt de uitvoerbaarverklaring vast van het kohier 
inzake de gemeentebelasting op onafgewerkte constructies, aanslagjaar 2022.

10) Vaststelling en uitvoerbaarverklaring van het kohier inzake de gemeentebelasting op 
afgewerkte constructies die niet gebruikt worden overeenkomstig hun bestemming zoals die uit 
het stedenbouwkundig dossier blijkt, aanslagjaar 2022.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt de uitvoerbaarverklaring vast van het kohier 
inzake de gemeentebelasting op afgewerkte constructies die niet gebruikt worden overeenkomstig 
hun bestemming zoals die uit het stedenbouwkundig dossier blijkt, aanslagjaar 2022.

11) Vaststelling en uitvoerbaarverklaring van het kohier inzake de gemeentebelasting op 
ongeschikte, onbewoonbare woningen en gebouwen, aanslagjaar 2022.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt de uitvoerbaarverklaring vast van het kohier 
inzake de gemeentebelasting op ongeschikt, onbewoonbare woningen en gebouwen, aanslagjaar 
2022.

12) Goedkeuring onwaarden inzake openstaande opbrengsten.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de onwaardelijst inzake openstaande 
opbrengsten goed.

13) Kennisname van het vonnis in Hoger Beroep inzake bezwaarschrift van Sit Media (Euralex 
adv.) tegen de gemeentebelasting op verspreiding van niet-geadresseerde reclamebladen, 
aanslagjaar 2020 en onderzoek naar beroep

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van het vonnis in Hoger Beroep inzake 
bezwaarschrift tegen de gemeentebelasting op reclamebladen, aanslagjaar 2020 en onderzoekt 
mogelijk  beroep.
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14) Akkoordverklaring van de bestellingen - Verrekening van de opbrengsten - Betaalbaarstelling 
van de kosten.

Betaalbaarstellingen.

15) Toelating afwijking wekelijkse rustdag voor 'Weekend van de klant 2023'.

Het College van Burgemeester en Schepenen staat een afwijking toe op de wettelijk verplichte 
wekelijkse rustdag tijdens het kalenderjaar 2023 en voor het 'Weekend van de klant 2023'.

16) Goedkeuring toelage aan sportclubs.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de jaarlijkse subsidie aan sportclubs goed.

17) Goedkeuring aanvraag Nieuwjaarsdrink in Poortelei door buurtcomité Actief Po-Ma op 21 
januari 2023.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aanvraag voor een Nieuwjaarsdrink in 
Poortelei goed voor het buurtcomité Actief Po-Ma op 21 januari 2023.

18) Goedkering aanvraag retroparty in zaal De Vak op 18 februari 2023.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aanvraag goed voor de organisatie van een 
retroparty in zaal De Vak op 18 februari 2023.

19) Goedkeuring jaartoelating werken in 2023 op openbaar domein categorie 3 aan Telenet BVBA.

Het College van Burgemeester en Schepenen kent een jaarvergunning toe voor de uitvoeren van 
werken categorie 3 op het openbaar domein van de gemeente Niel in 2023.

20) Goedkeuring verplaatsing leidingen in functie van de restauratie van het monument aan de 
Boomsestraat / Luc Van Lindenlaan.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft Fluvius de toestemming om de leidingen te 
verplaatsen in functie van de restauratie van het monument aan de Boomsestraat / Luc Van 
Lindenlaan.

21) Goedkeuring bestek groenaanleg Poortelei.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een bestek voor de groenaanleg aan de 
Poortelei goed.

22) Goedkeuring raming aanpassing van de regimes van doven / dimmen van de openbare 
verlichting.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt in het kader van energiebesparende 
maatregelen, de optie tot het doven / dimmen van de openbare verlichting goed.
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23) Principiële goedkeuring huur opnamelocatie en randfactoren die nodig zijn om de 
filmopnames tot een goed einde te brengen.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de verhuur van het gebouw van de 
voormalige bibliotheek goed voor de filmopnames voor de serie Elter Ego. Daarnaast geeft zij ook 
de goedkeuring voor de randfactoren die nodig zijn om de opnames tot een goed einde te brengen.

24) Goedkeuring voor het verlengen van het contract voor de aanlevering van TOPdesk.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de verlenging van de huidige overeenkomst 
voor het softwarepakket TOPdesk goed.

A1)  Goedkeuring heraanvraag  gebruik  gemeentelijk lokaal, gelegen te 2845 Niel, E. 
Vanderveldelaan 23, door AA-groep Rupel.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de heraanvraag voor het gebruik van het 
gemeentelijk lokaal, gelegen te 2845 Niel, E. Vanderveldelaan 23, door AA-groep Rupel goed 

De burgemeester

Tom De Vries


